



家里五片暖气两片摸着冰凉

河西小区宿舍个别暖气片不热,城市热力公司已经调高压差

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬) 肥城河西小区宿舍楼1号楼和2号楼的居民都反映,家里有个别暖气片一点不热,

肥城的尹女士拨打本报热线反映,自今年供暖以来,家里暖气只有3片热,不知道什么原因。20日上午,记者来到河西小区2号楼3单元2楼,尹女士家有5片暖气,客厅和主卧的暖气摸起来冰凉,另外三片还算正常。墙上挂的温度表显示16度。

尹女士说,去年5个暖气都还正常,今年不知道哪里出了问题。现在天还没到特别冷的时候,室内能达到16度。暖气不热的次卧是小女儿的,孩子晚上觉得冷,老人又有关节炎。



河西小区2号楼一居民家中的暖气片不热。本报记者 邢志彬 摄

几天前她曾找过相关部门,对方答复说“正在维修”,现在已经过去一个星期还是不热,希望供热部门尽快解决。1号楼的一位居民也反映了类似的情况,家里有的暖气片有热有凉。

肥城市城市热力有限公司称,

公司接到小区居民的反映后,已经调大了压差,调试后问题应该会解决。20日中午,在2号楼东头一根供暖管道一直在向外喷冷水,应该是热力公司正在调试。

另一个反映供暖问题的是宁馨苑小区,几位住在3楼以上的居民反映,这几天供热不稳,有的19日一晚上都是凉的。小区物业的王先生答复说,最近接到很多关于供热的反映,一开始供暖都是有的热有的不热,有的甚至一个暖气片上热下凉,这是因为刚供热有“窝气”,每年都会有这样的现象,随着水循环开,就会慢慢热起来。

对供暖有疑问的肥城市民可以继续拨打本报肥城站热线3280110反映。

行政服务中心扩容改造升级

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬 通讯员 甘秀英) 肥城市公共行政服务中心改造升级工程19日开始施工,此次升级改造将引进多部门的自助服务设施。

据了解,此次改造工程设计和改造施工同步进行,部分窗口的施工已经开始。新规划拟设“企业设立”、“项目建设”、“房产登记”、“民生保障”4个主题

服务区。大厅前台窗口约140个,后台工位约40个,进驻人员将增加近1倍。

服务大厅将引进银行、电信运营公司、国税、工商、供电、燃气等自助服务设施,方便群众办事。

同时升级的还有行政审批管理系统和电子监察管理系统,开发督查、考核网上运行系统,构建“大审批、大服务、大监督”模式。

肥城西北四条断头路通车

从石横镇去平阴更快捷

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬 通讯员 杜涛 李国远)

18日,石横镇八道岭村与平阴交界天井之间的农村公路竣工通车。肥城交通部门连续打通城区西北的四处断头路,村民们以前走一小时都到不了的路,现在10分钟就能跑来回。

在肥城北部和西北与平阴县交界的地方,有几条路是当地群众出行的主要道路。原路面为砂石路面或土路面,由于年久失修,路面坑洼连片,雨雪天气更泥泞难行,

一位居民说,路上有的地方根本走不了轿车,也就自行车和电动车能走,很希望能修一修。

今年市交通运输局确立了“最后一公里”项目建设工程,解决市域、县域间断头路。项目分别为桃园镇业长村至平阴县孝直镇柳滩村公路,石横镇前衡鱼三村至平阴县孔村镇邱林村公路,石横镇石横三村至平阴县孔村镇太平村公路,石横镇八道岭村至平阴县安城镇段天井村公路等4个项目,建设里程4.2公里。

工程自今年8月份开工建设,建设标准全部为四级公路,路面宽度4—5米。目前,已全部竣工通车。市乡公路管理办公室按照高于普通农村公路近两倍的标准进行补助,基本没有增加当地群众负担。并严把施工各个环节,提高工程建设质量。

一位居民说,以前这路连摩托车都没法走,要想从肥城去趟平阴办事,半个小时走不到一半,现在十分钟就能打来回。家里种的农产品终于能外销出去了。

前10个月进出口总额增长四成多

本报肥城11月20日讯(记者 邢志彬) 1-10月份,肥城完成进出口总额6.25亿美元,同比增长45%,比上年度增长22.8%,提前2个月超额完成全年任务。肥城商务局与60多家企业建立“飞信”联络平台,及时向企业传达政策信息,起到积极作用。

1-10月份,肥城市完成出口额4.16亿美元,同比增长55.1%,进口2.09亿美元,同比增长28.3%。进出口和出口分别高于全国、全省、泰安市41.2%、37.3%、17个百分点和49.3%

46.29个百分点,再创历史新高。

商务局建立起飞信联络和信息服务平台。60多家企业加入平台,的投入使用,部门可以及时准确地向企业传递最新外贸政策信息和工作通知,更好地掌握外贸企业进出口运行情况。还建立了外贸进出口动态监测机制,通过月底调度,可比上级反馈海关进出口数据提前半个月掌握当月全市进出口完成情况,并预测下月全市进出口情况,及时了解全市外贸工作运行态势。

眼界 大不一样

2015款海马S7携360全景可视系统&7重大礼升级上市



海马 S7
技术创领 诚意制造

岁末迎新,2015款海马S7重磅上市,诚意配备全景可视系统,360度视野驾享多彩生活。即日起至2015年2月18日,七大豪礼欢购岁末:购车即享终身免费保养;订车就送品牌山地自行车;购13款S7即享10000元大礼包;专享320购车金融方案;置换S7尊享5000元补贴;公务员购车尊享3000元补贴。海马S7,阔视野YOUNG生活!



360全景可视系统



海马汽车肥城成润4S店 销售热线:6380777 服务热线:6380779

地址:肥城是泰临路与肥梁路交界口北200米路西(亿丰汽贸城西侧对过)